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Exercice n® 1

jechnologie - Département d’Hydraulique
en L3 - HYDRAULIQUE URBAINE

TS odule A.E.P Durée 1h30 23/24
té de 2>

jillali Liabbes de sidi Bel Abbés

Dans la figure suivante deux mailles contigués d’un réseau d’AEP alimente un secteur d’une
ville, je vous demande de faire les calculs de la 1™ correction des débits (k=2 x 107)

° N° Correc- N
N madle | Conduite | Diamétre | Langueur | Débit el 10%| #on de | ?::Nu
T?md[x’ ‘?dj‘dcf_‘: *—— (1 Ii&:b"f aeprr
|
) E ; BA AU 290m | +190
g ! 0,400 400 +130
’ e 0,350 | 330 + 50
i DE 0,350 | 220 — 30
" | EF 0,400 404 =100
2 | FA 0,500 400 — 250
Aa,=
2 1 } Fa 0,500 400 +250
" i HF 0,300 H0 + 60
= | nc 0,300 | 320 - 60
; GA 0,400 | 280 ~140
!
bq =
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. maslle | Conduite | Diamétre | Longuenr | Débit ] ] Se 107 R 00 ditbir
maille | iyt , Q débit
1 " BA 0,400 200m | +190 { 0.009 +2.61 (13,7 —134 |T176.0
o ch 0,400 400 +130 | 0.004 +160[123 | —13.4 |+116.0
pC 0,350 330 + 50 00012 | to40]| 8 =134 |+ 366
DE 0,350 | 220 — 50 [ 00012 |—026] 52 |=134 |- 634
" EF 0400 | 400 =100 | 00024 [=096] 96 | —134 |—1134
2 FA 0,500 400 —250 | 00047 [— 188 7.6 —134
+ 6,2: ‘
‘ & -1.51 +l_5! 56.4 - 7,.7. - 2572
i = e = ) 3.4
[ W~ X se+ X107
* |
2 | g Fa 0.500 | 400 +250 Jooo47 | F188] 7.6 |+ 7.2 |+257.2
I HE 0300 | 400 + 60 {00041 | T164]|274 | — 6,2 |+ 538
| HC 0,300 | 130 — 60 00041 |—135[224 | — 8.2 |— 662
| e 0,900 | 280 <3140 | 00048 | =134 96 | — 62 |—1462
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